
         

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНИХ ЗНАНЬ ІЗ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 
 

ПРОГРАМА 
 
 
 
 
 
 
 

Дата: 06 червня 2024 року  
14:00-16:00 (за київським часом) 

 
 
 
 

Формат: онлайн (Zoom) 
Мови: українська та-англійська (синхронний переклад) 

 
 

 
  

РЕЄСТРАЦІЯ

https://forms.gle/nUekWn6FefTKcYDRA
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РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНИХ ЗНАНЬ ІЗ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ (онлайн-захід) 
Дата: 06 червня 2024 року 

Формат: онлайн (Zoom) 
Мови: українська та-англійська (синхронний переклад) 

 
 
Модераторка:  
Катерина Романова, експертка із комунікації та поширення концепції циркулярної економіки в 
Україні, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

ПРОГРАМА 

Час Виступи 

Вітальні слова 

14:00-14:10 
 
 
 
 

Надія Бігун,  
заступниця Міністра економіки України 
 
Анджела Буларга,  
керівниця програми, DG NEAR, Європейська Комісія 
 
Тетяна Чернявська,  
керівниця проєкту EU4Environment, ЮНІДО  
 

Панельна дискусія 1. Важливість національних знань у процесі переходу до циркулярної економіки 

14:10-14:30 
 
 
 
 
 

Важливість розвитку національних знань із циркулярної економіки (ЦЕ) для сталого 
майбутнього. Як досягти необхідного рівня знань? Шляхи розбудови національної 
спроможності та знань зокрема. Як використати отримані знання в умовах України? 
Сучасні тренди щодо розвитку національних знань із циркулярної економіки.  
 

Едвард Кларенс Сміт, 
старший радник із питань зеленої промисловості та циркулярної економіки, ЮНІДО 
 
Міка Сулкіноя, 
координатор Всесвітнього форуму циркулярної економіки, Фінський інноваційний фонд 
(Sitra)  
 
Ханнес Макналті,  

керівник Платформи зеленої промисловості, Партнерство знань зеленого зростання 

14:30-14:40 Питання-відповіді 

Основна частина  

14:40-15:00 Презентація навчального онлайн-курсу «Циркулярна економіка в Україні: сприяння 
впровадженню» (а також збірки національних прикладів із циркулярної економіки)  

 
Андрій Ворфоломеєв,  
директор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

15:00-15:10 Питання-відповіді 

Панельна дискусія 2. Ініціативи із поширення знань про циркулярну економіку в Україні 

15:10-15:30 Сучасні циркулярні ініціативи в Україні. Драйвери та бар'єри для розвитку національних 
знань із ЦЕ. Мережі знань та їхня роль у сприянні просування циркулярної економіки. 
 

Дар’я Гончаренко, 
начальниця управління розвитку ринків із високою доданою вартістю департаменту 
розвитку реального сектору економіки, Міністерство економіки України 
 
Олена Маслюківська,  
доцентка, Національний університет «Києво-Могилянська академія» 
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Массіміліано Руміньяні,  
керівник проєкту CirCLER, AMBIT  
 
Катерина Копішинська, 
доцентка кафедри менеджменту підприємств, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

15:30-15:40 
 
 

Як досягти синергії та координації спільних зусиль для впровадження практик 
циркулярної економіки? 
 
Андрій Ворфоломеєв,  
директор, Центр ресурсоефективного та чистого виробництва 

15:40-15:50 Питання та відповіді 

Висновки та завершення  

15:50-16:00 Тетяна Чернявська,  
керівниця проєкту EU4Environment, ЮНІДО 
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РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНИХ ЗНАНЬ ІЗ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ 
(онлайн-захід) 

06 червня 2024 року, 14:00-16:00 (за київським часом) 

 

Передумови 

Стрімке економічне зростання спричинює інтенсивне використання ресурсів та 
забруднення довкілля, і саме тому перехід до циркулярної економіки є одним із 
ключових етапів на шляху до сталого розвитку. Впровадження цієї економічної моделі 
допомагає зменшити екологічні ризики, зберегти ресурси та підвищити 
конкурентоспроможність бізнесу – все це позитивно впливає на економіку в цілому.  
 
В Україні впровадження принципів і підходів циркулярної економіки сприятиме 
економічній сталості через підтримку національного бізнесу, а також успішній інтеграції 
країни до Європейського Союзу та зеленому післявоєнному відновленню.  

 

Цілі та очікувані результати 

Захід покликаний підвищити обізнаність про важливість національних знань щодо 
циркулярної економіки та визначити потенційні синергетичні зв’язки для поширення цих 
знань в Україні. Крім того, учасники зможуть поділитися й обговорити найкращі 
міжнародні практики із циркулярної економіки, а також визначити виклики та бар'єри, 
які перешкоджають їхньому поширенню. 
 
Питання для обговорення: 

- Роль циркулярної економіки у сприянні зеленому відновленню України. 
- Сучасні ініціативи з розвитку національних знань про ЦЕ, зокрема потенційні 

драйвери та бар'єри.  
- Презентація навчального онлайн-курсу «Циркулярна економіка в Україні: сприяння 

впровадженню». 
- Демонстрація національних прикладів із впровадження ЦЕ на українських 

підприємствах. 
- Обговорення потенційної синергії для впровадження циркулярної економіки в 

Україні. 
 
За результатами заходу учасники ознайомляться з міжнародним досвідом 
впровадження циркулярної економіки, дізнаються про національну та міжнародну 
співпрацю з цього питання, а також розглянуть шляхи розвитку циркулярної економіки в 
Україні. Онлайн-захід також має посприяти зеленому відновленню України.   

 

Учасники 

На захід запрошуються всі, хто цікавиться та займається питаннями циркулярної 
економіки, ресурсоефективного та чистого виробництва, поводження з відходами і 
захисту довкілля.  

Цільова аудиторія – представники міністерств України, промислових підприємств, 
центральних та місцевих органів влади, бізнес-асоціацій, громадських та неурядових 
організацій, освітянських та наукових кіл тощо.  

Онлайн-захід організовано у рамках програми EU4Environment, під керівництвом ЮНІДО 
у співпраці із Центром РЕЧВ в Україні. 
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Про навчальний курс «Циркулярна економіка в Україні: сприяння впровадженню»  

 

У рамках заходу буде презентовано навчальний курс «Циркулярна економіка в Україні: 
сприяння впровадженню / Circular Economy in Ukraine: Implementation Support», 
розроблений Центром ресурсоефективного та чистого виробництва у рамках виконання 
компоненту 2 «Циркулярна економіка та нові можливості зростання» програми 
EU4Environment, яка фінансується ЄС.  

У навчальному курсі акцентовано на важливості впровадження циркулярної економіки, 
висвітлено її принципи, стратегії, практики та бізнес-моделі, а також рекомендовано 
засоби для сприяння впровадженню циркулярної економіки на рівні країни чи громади. 
Теоретичний матеріал курсу підкріплено практичними демонстраційними прикладами 
впровадження ЦЕ в Україні та світі. Курс розміщено на платформі learning.unido.org  

Основні завдання навчального курсу: 

- Підвищити загальну обізнаність щодо основних принципів циркулярної економіки та її 
переваг. 

- Сприяти розумінню різних напрямів у ЦЕ та надати інструменти для розроблення та 
впровадження політичної підтримки ЦЕ на національному та місцевому рівнях. 

- Презентувати сучасні національні практики ЦЕ, ознайомити із найкращим 
міжнародним досвідом впровадження ЦЕ. 

- Консолідувати відповідні зацікавлені сторони та залучити їх до втілення принципів ЦЕ 
в Україні.  

 
Курс націлений на основну аудиторію – державні організації, що забезпечують реалізацію 
державної політики у сферах екологічної безпеки, збереження природних ресурсів, 
енергоефективності, економічного розвитку, інфраструктури та стратегічних галузей 
промисловості тощо. Також курс буде корисним для представників бізнесу, 
громадянського суспільства, наукових та освітянських кіл та інших зацікавлених сторін в 
екологічному, економічному та промисловому розвитку країни. 

Орієнтовний час для проходження курсу – 5 годин, а після складання фінального тесту 
надається відповідний сертифікат (10 годин із урахуванням самостійної роботи). 

Додаткова інформація 

Онлайн-захід «Розвиток національних знань із циркулярної економіки» відбудеться  
6 червня 2024 року (14:00-16:00, за київським часом) у рамках компоненту 2 «Циркулярна 
економіка та нові можливості зростання» фінансованої ЄС програми EU4Environment. Захід 
відбудеться онлайн на платформі Zoom.  

Мова заходу: українська та англійська, забезпечується синхронний переклад.  

Для участі зацікавленим учасникам необхідно зареєструватися за посиланням. 

 

Загальна інформація  

Циркулярна економіка – система, в якій продукти, деталі та матеріали повертаються назад 
у цикл виробництва, створюючи додаткову цінність і зменшуючи кількість відходів1. У 
циркулярній економіці (ЦЕ) цінність продукції зберігається якомога довше, сама продукція 
розробляється на довший термін експлуатації, відходи та забруднення мінімізуються, а 
відновлювана енергія використовується якомога більше. Перехід до ЦЕ відбувається в 
багатьох країнах світу і залежить від формування нових синергій між багатьма секторами 
бізнесу, безліччю матеріальних потоків та різними регіонами.  

                                                      
1https://www.unido.org/sites/default/files/files/2020-2/IRE%20and%20Circular%20Economy.pdf  

https://forms.gle/nUekWn6FefTKcYDRA
https://www.unido.org/sites/default/files/files/2020-2/IRE%20and%20Circular%20Economy.pdf
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В Україні Центр РЕЧВ є національним партнером ЮНІДО із впровадження компоненту 2 
«Циркулярна економіка та нові можливості зростання» в рамках програми 
EU4Environment. 

 

Про програму EU4Environment  

Програма «Європейський Союз для довкілля» (EU4Environment – Зелена економіка) 
покликана допомагати країнам Східного партнерства зберегти свій природний капітал і 
покращити екологічний добробут населення, підтримуючи діяльність із захисту довкілля, 
демонструючи і відкриваючи можливості для більш зеленого зростання, а також 
імплементуючи механізми для кращого управління екологічними ризиками та впливами. 
Програма фінансується Європейським Союзом та реалізується консорціумом 
міжнародних партнерів, зокрема Організацією з економічної співпраці та розвитку (ОЕСР), 
Європейською економічною комісією ООН (ЄЕК ООН), ООН з навколишнього середовища 
(ЮНЕП), ООН із промислового розвитку (ЮНІДО) та Світовим банком. Тривалість програми 
– 2019-2024 рр., бюджет – 20 млн євро.  

Більше інформації за посиланням www.eu4environment.org  

 

 
 

 

 

http://www.eu4environment.org/

